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Цель онлайн-опроса

Цель онлайн-

опроса

Определение уровня понимания защиты

персональных данных у активно

действующей группы населения, что

предоставит возможность проанализировать

и экстраполировать данные на среднего

гражданина республики.

• Для проведения онлайн-опроса была разработана анкета, состоящая
из 31 вопроса.

• Проведены консультации с экспертами проекта, Государственным
агентством по защите персональных данных при Кабинете
Министров Кыргызской Республики, Фондом «Сорос-Кыргызстан».



Число участников Опроса

Женщины
57%

Мужчины
43%

Всего участников 471 человек



Количество участников по возрастным 
группам

(в процентах к общему числу опрошенных)

17-24 лет
96,6%

25-30 лет
2,6 %

Не 
заполнены

0,8%

Возрастные 

группы

В % от общего числа 

опрошенных

17-24 лет 96,6

Мужчин 41,8

Женщин 54,8

25-30 лет 2,6

Мужчин 0,7

Женщин 1,9

Не заполены 0,8



Число участников по высшим учебным образовательным 
организациям и полу

(в процентах к итогу)

В % от общего числа опрошенных

АГУПКР

Мужчин 6

Женщин 18

БГУ

Женщин 1

КНУ

Мужчин 21

Женщин 22

Юракадемия 71%

Мужчин 153

Женщин 181

КРСУ

Женщин 3

Другой ВУЗ

Мужчин 16

Женщин 45

Пусто

Мужчин 4

(пусто) 1

ИТОГО 471



Знаете ли вы, что такое персональные 
данные?

(в процентах к итогу)

ДА 94%

НЕТ
6%

54%
38 %



Находили ли вы персональную информацию 
о себе в интернете?

(в процентах к итогу)

Не находят 
информацию 

о себе
62%

Находят 
информацию 

о себе
38%

37%

24%

20 %

18%

Число 

участ-

ников

В % от 

общего 

числа 

опрошенных

Ответ «Да» 178 37,8

Ответ «Нет» 290 61,6

(пусто) 3 0,6

Итого 471 100,0



Как вы считаете, насколько ваши персональные данные: паспортные, 
информация о здоровье, банковские реквизиты защищены, когда Вы 

пользуетесь интернетом?
(в процентах к итогу)

Защищены 
недостаточно

42%
Затрудняются 

ответить
19%

Не защищены
10%

Защищены
29%

Ж – 12%

М – 17%

Ж- 12%

М-7%

Ж -26%
М-16%



Считаете ли вы, что обладаете достаточными знаниями и 
навыками, чтобы защитить свою персональную 

информацию в Интернете? 

Обладают достаточными знаниями   35%

Не обладают достаточными знаниями    
38%

Затрудняются ответить           26%

14%

25%

18%

21%

12%

9%



Есть ли у вас аккаунты, для которых вы 
используете один и тот же пароль?

(в процентах к итогу)

НЕТ
33%

ДА

60%
38%22%

16%17%
4% 3%

Затрудняюсь

7%



Осуществляете ли вы платежи, 
подключаясь через публичные Wi-Fi-сети, 

например, в кафе или на улице? 
(в процентах к итогу)

7%

25%

72%

0 10 20 30 40 50 60 70 80

Затрудняются ответить

Да, платежи осуществляются

Нет, платежи не осуществляются

31%

10%

41%

15%



Используете ли Вы регулярно обновляемый 
антивирус?

(в процентах к итогу)

Используют 
антивирус

25%

Не используют 
антивирус

68%

Затрудняются 
оветить

7%

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

42% 26%11% 14%



Согласны ли Вы со следующим утверждением, что защиту 
Ваших персональных данных должны гарантировать 
владельцы сайтов, провайдеры сетей, государство? 

(в процентах к итогу)

12%

12%

76%

0 10 20 30 40 50 60 70 80

Затрудняются ответить

Нет, не должны

Должны гарантировать

30%46%



Храните ли вы деньги на банковской карте, с 
которой осуществляете покупки в интернете?

(в процентах к итогу)

Да, деньги хранятся на банковской карте 49%

Нет, деньги не хранятся 46%

Затрудняются ответить 5%

27%

28%

22%

18%

2%3%



Готовы ли вы предоставлять персональные данные 
в Интернете для получения индивидуального 
обслуживания, персональных предложений?

(в процентах к итогу)

Не готовы предоставлять данные 

в Интернете
46%

Да, готовы 31%

Затрудняются ответить 23%

20%26 %

18% 13%

14% 8%



Угрозы информационной безопасности

9,3%

10%

10, 8%

18,7%

20,2%

21,0%

24,8%

39, 3 %

55 %

59, 7%

0 10 20 30 40 50 60 70

С кражей персональных данных

Другое

С поддельным интернет-магазином

С фишингом

С информацией, возбуждающей социальную, расовую, 
национальную или религиозную ненависть и вражду

С кражей аккаунта в соцсетях или мессенджерах

С различными комьютерными вирусами

С недостоверной или заведомо ложной информацией

С агрессивной навязчивой рекламой

Со спамом



Угрожали ли Вам использованием Ваших 
персональных данных? 

(в процентах к итогу)

Получили угрозы
4%

Затрудняются ответить
7%

Угроз не поступало  89%



Доверяете ли вы защиту персональных данных 
международным интернет-компаниям (Instagram, 
Facebook, Whatsapp, Telegram, LinkedIn, TikTok)?

(в процентах к итогу)

ДА
44% 

Затрудняются 
ответить

23%

НЕТ
22%

32%

22%

10%12%

15%8%



Как вы оцениваете защиту персональных 
данных мобильными провайдерами? 

(в процентах к итогу)

Варианты ответов В % от общего числа опрошенных

Отлично 5,1

Мужчин 3,0

Женщин 2,1

Плохо 10,4

Мужчин 4,7

Женщин 5,7

Скорее хорошо 48,0

Мужчин 18,0

Женщин 30,0

Хорошо 35,0

Мужчин 17,0

Женщин 18,0

(пусто) 1,5



Защита персональных данных банками
(в процентах к итогу)

Отлично
13,4%

Хорошо
36,3%

Скорее хорошо
28,9%

Плохо
4,7%

Очень плохо
1,2%

Не пользуюсь 
банковскими 

услугами
14,0%

Пусто
1, 5%



Использование персональных данных 
веб-сайтами

(в процентах к общему числу опрошенных)

2,3

19,3

36,1

42,3

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45

Не ответили

Затрудняюсь ответить

Да

Нет

❑ Ознакамливаетесь ли Вы с политикой по использованию персональных данных 
кыргызстанских веб-сайтов при даче согласия на передачу ваших данных? 



При регистрации на местных интернет-сайтах, осведомляют ли вас с 
перечнем обрабатываемых персональных данных, сроках их 

хранения, а также о возможности их трансграничной передачи, или 
передаче третьим лицам?

Осведомляют, 
но не все 
вопросы 

освещены
35 %

Ознакамливают
со всеми 

вопросами
25%

Вообще не 
ознакамливают

14 %

Быстро 
нажимаю 
кнопки, не 

посмотрев, что 
там пишут

12 %

Затрудняюсь 
ответить

17 %



Мнение респондентов о предоставлении излишних 
данных в магазине/кафе при получении 
дисконтных карт или заполнении анкет

В % от числа ответивших

Паспортные данные 19

Фамилия, имя отчетство (ФИО) 2

Дата рождения 1

Номер телефона 8

Семейное положение 3

Статус 2

ИНН 2

Адрес проживания 4

Элкарт/элсом 2

ИТОГО 43



На обработку персональных данных при регистрации в Интернете
дают свое согласие 30% от общего числа участников опроса, почти
40% “иногда” дают свое согласие на такую операцию и более 22%
отказываются от обработки своих персональных данных.

Около 63% респондентов доверяют свои персональные данные
сервисам электронных платежей (например, кошельку Элсом или
мобильным кошелькам сотовых операторов: MegaPay, О!Деньги и
Balance), не доверяют и затрудняются ответить - по 19%
опрошенных.



Спасибо за внимание!


